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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN
1. Notulen gemeenteraad 15 maart 2022 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 15 maart 2022 goed.

POLITIERAAD - PERSONEEL
2. Lokale Politie - vacant verklaren van drie functie inspecteur interventie - selectieprocedure

De gemeenteraad keurt het vacant verklaren van drie functies inspecteur interventie – selectieprocedure goed. 

3. Lokale Politie - vacant verklaren van één functie inspecteur interventie - selectieprocedure

De gemeenteraad keurt het vacant verklaren van één functie inspecteur interventie – selectieprocedure goed. 

4. Lokale Politie - vacant verklaren van één functie inspecteur interventie - selectieprocedure

De gemeenteraad keurt het vacant verklaren van één functie inspecteur interventie – selectieprocedure goed.
 
5. Lokale politie - formatie-uitbreiding met één functie inspecteur recherche - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de uitbreiding van de personeelsformatie met één functie inspecteur recherche bij de 
lokale politie goed. 

STEDENBOUW EN RO - DIVERSE
6. Zaak der wegen omgevingsvergunningsaanvraag OMV 2021162979 tot aanleg openbare wegenis 

en verkavelen in 37 loten - weigering

De gemeenteraad gaat niet akkoord met de voorgestelde zaak van de wegen en beslist het agendapunt niet goed 
te keuren.

LEEFMILIEU
7. Aanstelling OVAM GAS-vaststellers - goedkeuring

Het lokaal bestuur wenst samen met OVAM werk te maken van openbare netheid en stelt daarom GAS-vaststellers 
voor zwerfvuil en sluikstort aan. Deze worden toegevoegd aan de lijst met gemeentelijke vaststellers in het kader 
van de gemeentelijke administratieve sancties (GAS).

FINANCIËN
8. Toetreding OFP Prolocus - goedkeuring en aanduiding vertegenwoordiger in de algemene 

vergadering 

De gemeenteraad neemt kennis van en stemt in met:

 de beheersovereenkomst en het financieringsplan (algemeen luik en luik VVSG) via de toetredingsakte  
van OFP PROLOCUS;

 Het kaderreglement en het bijzonder pensioenreglement.



Er wordt kennis genomen van de verklaring inzake beleggingsbeginselen (SIP) (algemeen luik en luik VVSG) en 
de statuten.

Er wordt beslist om met ingang van 1 januari 2022 toe te treden tot OFP PROLOCUS (afzonderlijk vermogen 
VVSG), en hiertoe onverwijld een verzoek tot aanvaarding als lid van de Algemene Vergadering te richten tot OFP 
PROCOLUS.

Er wordt ingestemd met het feit dat de door het financieringsplan verschuldigde bijdragen en de kosten voor het 
functioneren van OFP PROLOCUS zullen worden geïnd door de RSZ in naam en voor rekening van OFP 
PROLOCUS.

De pensioentoezegging bedraagt 4% van het pensioengevend loon.

Het bestuur vormt samen met OCMW Dendermonde en met AGB Dendermonde een zogenaamde MIPS-groep.

De gemeenteraad duidt een vertegenwoordiger aan voor de algemene vergadering. 

De voorzitter van de gemeenteraad en de algemene directeur worden gemachtigd om de noodzakelijke 
vervolgstappen te nemen voor de uitvoering van voormelde beslissingen.

INFRASTRUCTUUR - WEGEN EN WATERLOPEN
9. Eegene - indiening ontwerpdossier Vlaamse Milieumaatschappij - goedkeuring

Het ontwerp van de 2 DWA-riolering langs de Schelde, aansluitend op de collector Schoonaarde, kent een kleine 
wijziging ten opzichte van het voorontwerp dat in 2008 werd goedgekeurd door VMM. 
De gemeenteraad gaat akkoord met het gewijzigde voorstel om het pompstation aan de voorzijde van het perceel 
A58E te plaatsen i.p.v. aan de achterzijde van percelen A60D en A64N.
De gemeenteraad gaat akkoord om dit gewijzigd ontwerp in te dienen bij de Vlaamse Milieumaatschappij.

10. Zaak der wegen omgevingsvergunningsaanvraag OMV_2021139342 tot aanleg openbare wegenis 
en verkavelen in 38 loten - afkeuring

De gemeenteraad gaat niet akkoord met de voorgestelde zaak van de wegen en beslist het agendapunt niet goed 
te keuren.

INFRASTRUCTUUR - MOBILITEIT EN VERKEER
11. Aanvullend reglement - kruispunt Bruynlaan - Noordlaan - Veerstraat - goedkeuring

Het kruispunt van de N406 met de Veerstraat - De Bruynlaan is opgenomen in de dynamische lijst van 
verkeersonveilige punten (gevaarlijk punt 24885). Er werd een verkeersveiligheidsstudie opgemaakt. In die 
verkeersveiligheidsstudie wordt een beter inzicht verschaft in de knelpunten en conflicten van dit gevaarlijk punt.
Vervolgens werd er gewerkt naar een structurele oplossing die resulteerde in een ontwerp waarbij zowel het 
Agentschap Wegen en Verkeer als het lokaal bestuur zich konden vinden. Dit ontwerp werd besproken en 
goedgekeurd in de Provinciale Commissie Verkeersveiligheid (PCV).
De verkeerssignalisatie voor dit ontwerp van kruispunt N406 - Veerstraat - De Bruynlaan wordt opgenomen in dit 
aanvullend reglement.

INFRASTRUCTUUR - HUISVESTING
12. Sociaal woonbeleidsconvenant Dendermonde 2022-2025 - goedkeuring

Het sociaal woonbeleidsconvenant tussen stadsbestuur Dendermonde en de Vlaamse Regering wordt ter 
goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad. Dankzij deze convenant kan de stad, ondanks een sociaal 
huuraanbod van meer dan 9%, gesubsidieerde financiering voor sociale woonprojecten verkrijgen. 



JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN
13. Politieverordening Ros Beiaard 2022 - intrekking versie zoals goedgekeurd op 8 februari 2022 - 

goedkeuring aangepaste versie

Gelet op het uitgaan van de Ros Beiaardommegang op 29 mei 2022 en de voorziene rand- en nevenactiviteiten in 
de dagen voorafgaand en daaropvolgend, werd op 8 februari 2022 hiervoor een aanvullend politiereglement 
goedgekeurd voor de periode van 19 mei 2022 tot en met 6 juni 2022.
Deze politieverordening dient echter geactualiseerd te worden gelet op o.a. een aantal extra festiviteiten.
De raad beslist daarom de versie van het aanvullend politiereglement inzake de Ros Beiaardommegang en zoals 
goedgekeurd op 8 februari 2022 in te trekken en de geactualiseerde versie zoals ze op heden wordt voorgelegd, 
goed te keuren.

14. KAVD overeenkomst - kennisgeving - CBS besluit 8 april 2022

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 8 april waarin 
er een akkoord is tussen de stad, het AGB en KAVD. 

PATRIMONIUM
15. Verkoop van een gedeelte van het perceel stadseigendom gelegen Hagewijkpark (1202H) - 

ontwerpakte - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de verkoop van een gedeelte van het perceel gelegen Hagewijkpark +57, 
kadastraal gekend als 4de afdeling, sectie B, deel van het perceel 1202h, groot 192 m² en aangeduid als lot A op 
het opmetingsplan van 4 januari 2021. Lot B van vermeld plan, groot 68 m², zal worden opgenomen in het 
openbaar domein.
De gemeenteraad neemt kennis van de ontwerpakte en keurt deze goed zonder opmerkingen.

PERSONEEL
16. Wijziging personeelsformatie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de wijziging aan de personeelsformatie goed waarbij:
- een 0,2 VTE van de functie van maatschappelijk werker (B1-B3) van het Sociaal Huis naar 0,2 VTE naar de 
functie van projectverantwoordelijke sociale kruindenier (B1-B3) wordt verschoven.
- voor de dienst informatiebeheer 1,3 VTE administratief medewerker (C1-C3) opgeschaald wordt naar 1 VTE 
expert informatiebeheer-archief (B1-B3).

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Pascal Putteman, raadslid - interpellant: Els De Wael, raadslid
'Maai Mei Niet'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Els De Wael interpelleert over ‘Maai Mei Niet’.  

BP 
2.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid - interpellant: Ilse Annemans, raadslid
'Knips in Grembergen'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Ilse Annemans interpelleert over ‘Knips in Grembergen’.  



BP 
3.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid 
'Nationaal Park Scheldevallei'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Nationaal Park Scheldevallei’.  

BP 
4.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid 
'Klimaatplan'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Klimaatplan’.  

BP 
5.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid 
'Participatietraject verkeersregeling Grembergen'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Participatietraject verkeersregeling Grembergen’.  

BP 
6.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tom Bogman, raadslid
'Beschikbaarheid laadpalen'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over ‘Beschikbaarheid laadpalen’.  


